

MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD

NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	29.03.2021	Odbor sociálních věcí, školství a zdravotnictví	Zpracoval	Mgr. Dušan Rejl
Datum projednání v RM	06.04.2021		Předkládá	Mgr. Tomáš Hendrych
Datum projednání v ZM	-			
Název materiálu	Zapojení MŠ a ZŠ do projektu Královéhradeckého kraje			
Vyjádření komise	-			
Předchozí usnesení	-			
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje 01.01 radě města přijmout níže uvedené usnesení.			
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova souhlasí 01.01 se zapojením Základní školy, Trutnov 2, Mládežnická 536, dále Základní školy pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, Trutnov a Mateřské školy, Trutnov do projektu Potravinová pomoc dětem v Královéhradeckém kraji V – obědy do škol pro školní rok 2021/2022 dle předloženého návrhu.			
Návrh na usnesení ZM	-			
<p>Důvodová zpráva:</p> <p>Královéhradecký kraj předkládá Ministerstvu práce a sociálních věcí ČR žádost o finanční podporu projektu Potravinová pomoc dětem v Královéhradeckém kraji V – obědy do škol v rámci výzvy č. 30-21-011 Potravinová pomoc dětem ve vážné sociální nouzi v Operačním programu potravinové a materiální pomoci.</p> <p>V současné době je přihlášeno k projektu několik desítek mateřských a základních škol v rámci celého kraje. Před vydáním rozhodnutí o poskytnutí dotace musí Královéhradecký kraj uzavřít s těmito partnery smlouvu o partnerství s finančním příspěvkem.</p> <p>Z městem zřizovaných škol projeví zájem zapojit se do uvedeného projektu ZŠ Mládežnická, ZŠ Voletiny a MŠ. Předpokladem pro zapojení těchto organizací do projektu je souhlas jejich zřizovatele (viz přílohy), který je třeba zaslat v tištěné podobě na adresu KÚ nejpozději do poloviny dubna 2021.</p> <p>Pozn.:</p> <p>Podrobnější informace k programu MPSV je k dispozici na https://www.mpsv.cz/web/cz/vyhlasene-vyzvy. Finanční prostředky na bezúplatné školní stravování dětí ze sociálně a ekonomicky slabých rodin některé školy získávají rovněž přímo od společnosti Women for Women o.p.s. a nadace Drab of Foundation.</p> <p>Přílohy:</p> <p>Souhlas zřizovatele se zapojením ZŠ Mládežnická do projektu kraje Souhlas zřizovatele se zapojením ZŠ Voletiny do projektu kraje Souhlas zřizovatele se zapojením MŠ Trutnov do projektu kraje</p>				
-				
Kontrola materiálu právníkem			Mgr. Jiří Ratajík	
Datum: 31.03.2021		Podpis vedoucího odboru: Mgr. Dušan Rejl v. r.		